

警方传真

民警蹲守六天 抓获“网逃”人员

本报讯(通讯员 刘凤彬 记者 张楠)近日,运河公安分局小王庄派出所民警赴外地,蹲守六天七夜,抓获一名网上在逃人员。

2016年7月,运河公安分局小王庄派出所侦破一起故意伤害案,嫌疑人薛某潜逃。案发后,民警一直排查薛某行踪,始终没有任何发现。近日,在运河公安分局多警种配合下,小王庄派出所转变思路,重新对各类追逃线索进行梳理,逐人分析。经过大量的筛查,民警获取了薛某在定州藏匿的线索。

随即,民警赶赴定州对薛某实施抓捕。为避免打草惊蛇,民警日夜蹲守在薛某的住所附近,这一蹲守就是六天七夜。6月27日凌晨,薛某刚在住所附近出现,就被民警抓获。

目前,薛某已被押解返回沧州,案件还在进一步调查中。

外地老人深夜“遛弯” 盐山交警送他回家

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,在205国道盐山黑牛王路段,盐山交警大队民警几经周折帮一名老人找到家人。

6月26日23时许,在205国道盐山黑牛王路段,盐山交警大队民警发现一名70多岁的老人在路边溜达。天晚车多,一个人在路上走动非常危险,民警见状立即上前将老人带到一边。在民警询问老人家庭情况时,老人始终答非所问。民警当即带老人回单位办公室,并给他端来饭菜。

为尽快帮老人找到家人,民警将老人的照片发到微信朋友圈,并向盐山公安局其他部门求助。在多部门的帮助下,民警很快确定这名老人是山东省庆云县人。据此,民警驱车将老人送到庆云县公安局,并通过当地警方帮老人找到他的家人。

虚构身份和5人“网恋” 一女子涉嫌诈骗被抓

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,沧县公安局刑警大队将涉嫌电信网络诈骗的女子李某某抓获,破案5起。

今年5月,沧县大官厅、杜林一带连续发生5起利用网络虚假身份引诱单身男性谈恋爱诈骗钱财的案件。沧县公安局刑警大队大官厅刑警队民警逐一询问受害人、调查涉案账号,迅速将沧县李天木的女子李某某锁定为重点嫌疑人。

经过进一步侦查,民警掌握了李某某的行踪。近日,民警在李某某的居住地将其抓获。经审讯,李某某供述,自今年3月以来,她利用虚假身份和照片,在微信相亲群里先后结识5名陌生男朋友,并和他们确定了“恋爱关系”。在分别取得5人的信任后,她以各种理由向5名受害人索要现金共计两万余元。

目前,李某某已被依法采取刑事强制措施。

失散24年的儿子找到了

沧县警方帮重庆一对夫妇圆梦

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日,沧县公安局与重庆黔江区公安局联手,帮助失散24年的一家人相聚。

在开展“团圆”行动中,沧县公安局刑警大队积极完善辖区内父母寻找失踪被拐儿童的信息,及时组织比对核查。今年5月10日,经过公安部复核,沧县公安局确认沧县的陈某与重庆黔江区的李某兵夫妇应为直系亲属关系。得知这一情况后,沧县警方迅速与黔江区警方取得联系。两地警方经多次复核,进一步确定了陈某正是李某兵夫妇失散24年的儿子。

24年前,李某兵夫妇与孩子失散,多年来一直寝食难安,陷入了巨大的悲痛中。多年来,李某兵夫妇拿着仅有的一张儿子小时候的照片,一直在苦苦寻找。可以说,找到孩子是李某兵夫妇唯一的夙愿。为尽快让李某兵夫妇圆梦,沧县公安局刑警大队民警第一时间



本报通讯员 摄

与陈某取得联系,并说明情况。得知公安机关帮他找到了亲生父母,陈某非常激动。

6月24日下午,沧县公安局和重庆黔江区公安

局联合组织了认亲仪式。在公安民警的见证下,失散多年的一家人终于相认了(上图)。在现场,李某兵夫妇抱着自己失散多年的儿子泪如雨下,泣

不成声。认亲仪式上,为了表达感激之情,李某兵夫妇专门向沧县公安局民警赠送了写有“圆梦寻子 尽心为民”的锦旗。

“地下室大盗”专偷高档烟酒

3个盗窃团伙被运河公安分局民警打掉

本报讯(记者 张楠)近日,运河公安分局针对专门盗窃高档烟酒犯罪展开重点打击。截至目前,运河公安分局相继打掉3个专门偷盗高档烟酒的盗窃团伙,抓获嫌疑人15名,破获案件17起,为群众挽回经

济损失70余万元。今年以来,运河公安分局陆续接到报案,多名受害人存放在地下室中的茅台、五粮液等高档烟酒被盗。为此,运河公安分局刑警大队抽调警力对多起案件展开侦查,相继打掉两个

偷盗地下室高档烟酒的犯罪团伙。6月23日,民警经过连续奋战,赴河南夏邑又打掉了以谢某、赵某为首的盗、销一条龙的7人犯罪团伙。经查,这个团伙犯罪成

员固定,分工明确。经讯问,这个团伙多名成员分别供述了他们在沧州市区多个小区地下室盗窃高档烟酒的犯罪事实。目前,该团伙7名嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。

以“死”换“活”玩“掉包” 非法获利被抓获

本报讯(通讯员 孙晓雨 记者 张楠)近日,南皮县温氏畜牧有限公司(以下简称温氏公司)将一面锦旗送到南皮县公安局食品药品安全保卫大队,感谢民警及时帮公司挽回损失。

今年5月,南皮县公安局食品药品安全保卫大队民警在工作中发现一条线索:南皮的崔某和温氏公司签订了生猪养殖合同,由崔某为温氏公司养殖生猪。今年1月,崔某分多次从张某处

(张某已被另案处理)购买了20多头死猪,替换自己养殖的活猪。随后,他谎称自己养殖的猪死亡,欺骗温氏公司管理员将这些猪做“死淘”处理。接着,他将替换下来的活猪卖掉,获利6

万余元。民警经过调查、取证,查清了整个案情,并将崔某抓获。目前,崔某因涉嫌诈骗罪已被警方依法采取强制措施。

6岁男童被电动车“咬”脚

交警热心相助不留名

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,市区的徐女士专程来到市交警二大队四中队交警岗亭,将一面锦旗送到民警赵鹏的手中,感谢他的热心帮助。

原来,6月10日傍晚,徐女士骑着电动自行车从幼儿园接6岁的儿子回家。在建设北大道与东风路交叉

口附近,孩子的右脚突然被卡在电动自行车后轮里,怎么也弄不出来。孩子疼得大哭,脚流血不止,徐女士急得不知所措。

此时,正在附近执勤的市交警二大队四中队民警赵鹏听到哭声,立即跑过去,尝试将孩子的脚从车轮里拔出来。试了几次没有成功,赵鹏又跑着找来附近的修车师傅。由于孩子的右脚卡在车轮里不能动,修车师

傅也无可奈何。无奈之下,赵鹏拨打了“119”求助。消防队员赶到后,在赵鹏配合下对电动自行车进行破拆,将孩子的右脚从车轮里“解救”出来。

见孩子的脚肿了起来,流血不止,赵鹏急忙帮母子俩拦了一辆出租车,自己骑上一警用摩托车在前方开道,一路将孩子乘坐的出租车护送到市人民医院急救中

心。一下车,赵鹏便从出租车上抱起孩子,飞奔向急救室。看孩子得到了及时治疗,徐女士这才想起询问赵鹏的姓名。赵鹏只是说了一句“这是我应该做的”,便驾驶摩托车返回了工作岗位。

徐女士被民警深深感动,她几经周折才打听到了赵鹏的姓名和工作单位。